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ХМАРНЕ СХОВИЩЕ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ, 
СИНХРОНІЗАЦІЇ ТА ОБМІНУ ФАЙЛАМИ  

ЩО ТАКЕ TUCHASYNC 

TuchaSync — це хмарне сховище для розміщення, синхронізації та обміну файлами 
будь-яких форматів. За допомогою сервісу можна переглядати, завантажувати та 
редагувати файли з будь-якого пристрою та в будь-якому куточку світу. З TuchaSync 
вас будуть куди менше турбувати несправності ноутбука, втрачені флешки або 
відсутність електроенергії. Усе, що потрібно для доступу, це інтернет-з’єднання.  

СКІЛЬКИ КОШТУЄ TUCHASYNC 

Вартість 1 ГБ — 0,025 євро/місяць. 

Мінімальне замовлення — 100 ГБ. 

Хмари — річ гнучка, тому вміють підлаштовуватися під потреби свого власника. Ви самі обираєте обсяг сховища 
і, відповідно, вартість роботи з сервісом. У хмарі ви точно зможете розмістити усю важливу інформацію: обсяг 
пам'яті сховища стартує від 100 ГБ! Звичайному користувачу цього більш ніж достатньо для зберігання 
фотографій, музики і фільмів. Хмара легко масштабується, а кожен крок дорівнює 100 ГБ. Максимальний обсяг — 
не обмежений! 

Є зручний калькулятор: 
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ЯК ПРАЦЮЄ TUCHASYNC 

1. Замовляєте хмарне сховище TuchaSync. 

2. Завантажуєте потрібні файли у хмару. Для більшої зручності встановлюєте мобільний додаток Nextcloud. 

3. Підключаєтесь до сховища, де б ви не були, та працюєте із уже завантаженими файлами, додаєте або 
створюєте нові просто у хмарі. 

МОЖЛИВОСТІ TUCHASYNC 

 Універсальність: зберігайте у сховищі файли усіх типів (фото, відео, аудіо, документи, архіви). 

 Мобільність: підключайтесь до сховища у будь-якому куточку світу, де є інтернет-доступ, та з будь-якого 
пристрою. Необхідні файли завжди з вами. 

 Обмін файлами: ви можете завантажувати файли, відкривати доступ до них іншим користувачам, а також 
отримувати посилання для перегляду і завантаження файлів від інших користувачів.  

 Синхронізація зі смартфоном: завантажуйте файли у сховище з комп’ютера, а зберігайте їх на мобільний 
ґаджет, і навпаки. 

 Надійність та безпека: дані розміщуються у закордонних дата-центрах (переважно — у Німеччині), які 
забезпечують доступність сервісу 99,9%. 

 Якісна технічна підтримка: ми на зв’язку 24×7. Пишіть або телефонуйте — оперативно надамо 
професійну допомогу. 

ВАЖЛИВО ЗНАТИ 

 Оплата здійснюється у гривні по курсу НБУ на перше число поточного місяця. 

 Послуги надаються на умовах публічної оферти. 

 Можна замовити безкоштовний тест на 7 днів. 

ТРОХИ ПРО НАС 

Ми працюємо на ринку ІТ-послуг з 2005 року. Хмарні сервіси надаємо з 2012 року, коли в Україні ще не було 
компаній, що надають IaaS (сервіс хмарної інфраструктури). За цей час розмаїття сервісів та дбайливе ставлення 
до клієнтів дозволили завоювати довіру як крупного системного бізнесу, так і сотень невеликих приватних 
підприємств у 12 країнах світу. Обов’язково почитайте відгуки клієнтів про нашу роботу. 

ЩО ДАЛІ 

Просто зателефонуйте +380 44 583-5-585, або напишіть нам sales@tucha.ua, розкажіть про свою задачу, і ми все 
влаштуємо. 
 
     

 
Сторінка TuchaSync Відгуки 
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